

首页 > 新闻中心 > 新闻

## “兼顾效率与公平的中国城市化”专题学术研讨会在我院召开

发布者：经济学院 发布时间：2013-11-06



城市化是当前中国经济发展中最为重要的议题，对中国经济乃至世界经济的持续发展都将产生深远的影响。为了推进对中国城市化的动力机制、发展路径与政策调整的研究，实现兼顾效率与公平的城市化，上海交通大学中国发展研究中心(CCDS)、复旦大学“当代中国经济与社会工作室”(FLCDS)、联合国国家自然科学基金重点课题“兼顾效率与公平的中国城镇化”课题组于2013年11月2-3日在上海交通大学安泰经济与管理学院北楼209室共同举办了一次题为“兼顾效率与公平的中国城市化”专题学术研讨会。

上海交通大学经济学院执行院长陈宪教授为本届研讨会致辞，他回顾了中国城市发展的历程，并围绕当前国内外的经济形势，指出本届研讨会对于研究目前国内城市经济发展面临的诸多问题具有重要意义。

本届研讨会由上海交通大学安泰经济与管理学院陆铭教授主持，亚洲开发银行首席经济学家万广华教授、国民经济研究院王小鲁教授等分别对中国当前城市发展规模问题、劳动力供给与人力资本的研究方面发表了独到见解。

在两天的会议中，来自中国政府研究机构、国内外学术界共20多位专家学者做论文宣讲，深入讨论了中国城市化、区域与城市发展、劳动供给与人力资本、城市体系、劳动力流动、城市与经济发展等热点城市化发展问题，并得到了与会专家的细致点评和交流，对中国城市经济的发展与改革具有政策指导意义。

